

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. 09. 21.

Javaslat állásfoglalás kialakítására a Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/02/868-2/2023. iktatószámú törvényességi felhívásáról

Előadó: a polgármester
Előkészítő: Dr. Petánszki Lajos aljegyző

Véleményező bizottságok:

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2023. 09. 20.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2023. 09. 20.

A napirendi pont rövid tartalma: A Fejér Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívással élt a Közgyűlés 401/2023. (VII.13.) határozatával kapcsolatban, mely felhívásról a közgyűlésnek állást kell foglalni 2023. október 13-ig.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Közgyűlési osztály
Ügyintéző neve: Dr. Petánszki Lajos
E-mail címe: petanszki@pmh.dunanet.hu
Telefonszáma: 06-25-544-155
Iktatószám: KP/40335-2/2023

Előkészítő aláírása:
Osztályvezető aláírása: Dr. Petánszki Lajos

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: Dr. Molnár Attila
Leadás dátuma: 2023. 09.
Ellenőrzés dátuma: 2023. 09.
Törvényességi észrevétel:
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű / minősített

A tárgyalás módja: Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT
állásfoglalás kialakítására a Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/02/868-2/2023. iktatószámú
törvényességi felhívásáról

Tisztelt Közgyűlés!

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal – bejelentés alapján megindult törvényességi felügyeleti eljárásban – FE/02/868-2/2023. iktatószámon törvényességi felhívással élt a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének „a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület (DPASE) visszatérítendő támogatás visszafizetési határidejének módosításáról” szóló 401/2023. (VII.13.) határozata miatt. A törvényességi felhívást tájékoztatásul az előterjesztés 1. mellékleteként csatolom.

A törvényességi felhívást összefoglaló jelleggel az alábbiakban ismertetem:

A kormányhivatal megvizsgálta a 401/2023. (VII.13.) határozat (az előterjesztés 2. melléklete) meghozatalát megelőző eljárást.

A pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2023. július 12-én megtartott ülésén a „Javaslat a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület (DPASE) visszatérítendő támogatás visszafizetési határidejének módosítására” című előterjesztést véleményezte és a 490/2023. (VII.12.) határozatával „a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület (DPASE) visszatérítendő támogatás visszafizetési határidejének módosításáról” szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolta a közgyűlésnek, azzal hogy az önkormányzat kezdeményezze a DPASE-nél a részletfizetés lehetőségét (az előterjesztés 3. melléklete). A kormányhivatal álláspontja szerint a bizottság módosító javaslatot fűzött az eredeti határozati javaslatához.

A kormányhivatal a törvényességi felhívásban hivatkozik Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének „a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működés Szabályzatáról” szóló 37/2017. (XII.15) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: SZMSZ) 19. § (3) bekezdésére, mely az alábbiakat tartalmazza:

„(3) Amennyiben a bizottságok módosító javaslatokat (döntési alternatívákat) fűznek az előterjesztett határozati javaslatához, úgy az eredeti mellett - amennyiben azt valamely bizottság támogatta - a módosított határozati javaslatokat is a közgyűlés elé kell terjeszteni. A bizottságok által nem támogatott határozati javaslatot (döntési alternatívát) is a közgyűlés elé kell terjeszteni.”

A kormányhivatal megállapította, hogy a 401/2023. (VII.12.) határozat meghozatalakor nem került előterjesztésre a módosított határozati javaslat, a közgyűlés csak az eredeti előterjesztésről döntött, a közgyűlés a saját maga által alkotott jogszabályt sértette meg, mert nem tartotta be az SZMSZ 19. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezést.

Álláspontom szerint a kormányhivatal álláspontja elfogadható.

A pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2023. július 12-én megtartott ülésén véleményezte az előterjesztést, és a jelen előterjesztés 3. mellékleteként csatolt bizottsági jegyzőkönyv-kivonatból megállapítható, hogy az egyik bizottsági tag javasolta az előterjesztés határozati javaslata kiegészítését a részletfizetés kezdeményezésével. A bizottság elnöke a döntési javaslatot ezzel a kiegészítéssel tette fel szavazásra. A bizottság által kiegészített (módosított) határozati javaslat a közgyűlésen nem került előterjesztésre csak az eredeti határozati javaslat.

A jogszabálysértés a 401/2023. (VII.13.) határozat hatályon kívül helyezésével orvosolható.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság megtárgyalta. A bizottságok véleményét a bizottság elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Közgyűlés elé, melynek kérem elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

.../2023. (IX.21.) határozata

állásfoglalás kialakításáról a Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/02/868-2/2023. iktatószámú törvényességi felhívásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és megvizsgálta a Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/02/868-2/2023. számú leiratát, melyben törvényességi felhívással élt Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének „a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület (DPASE) visszatérítendő támogatás visszafizetési határidejének módosításáról” szóló 401/2023. (VII.13.) határozatával szemben.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja, hogy az 1. pontban meghozott határozata meghozatalakor nem került előterjesztésre a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság által a 490/2023. (VII.12.) határozattal módosított határozati javaslat, a közgyűlés csak az eredeti előterjesztésről döntött, ezért a közgyűlés a saját maga által alkotott jogszabályt sértette meg, mert nem tartotta be az SZMSZ 19. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezést.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése „a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület (DPASE) visszatérítendő támogatás visszafizetési határidejének módosításáról” szóló 401/2023. (VII.13.) határozatát hatályon kívül helyezi, egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dunaújváros Pálhalma Agrospeciál Sportegyesület részére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a vagyonkezelési osztályvezető

Határidő: 2023. október 13.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a jelen határozatot a Fejér Vármegyei Kormányhivatal részére a Nemzeti Jogszabálytár szolgáltatója által e célra kialakított informatikai rendszeren keresztül küldje meg.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a jegyző

Határidő: 2023. október 13.

Dunaújváros, 2023. szeptember 21.

Pintér Tamás s.k.
polgármester